
1JNILA Universidade Federal da Integração Latino Americana

Curso de Engenharia Química
Núcleo Docente Estruturante

ATA DA 9 REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO DE ENGENHARIA QUÍMICA

DATA: 12 DE NOVEMBRO DE 2018

Aos doze dias do mês de Novembro de 2018, no bloco 6, espaço 1, sala 11, do Parque

Tecnológico de Itaipu, situado à Av. Tancredo Neves, n° 6731, cidade de Foz do Iguaçu,

reuniram-se os membros do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Engenharia

Química da Universidade Federal da Integração Latino Americana: Prof
a

Dr.a Andréia

Cristina Furtado, Prof. Dr. Leonardo da Silva Arrieche, Prof.a Dr.a Kátya Regina de

Freitas Zara, Prof
a

Dr.a Marcela Boroski, e Prof Dr. Eduardo Gonçalves Reimbrecht,

sob a presidência da primeira. A Prof
a

Dr.a Marlei Roling Scariot justificou a ausência.

Ordem do Dia: (1) Adequação de pré-requisitos; (2) Unificação de disciplinas das

áreas de Física, Química e Matemática; (3) Avaliação da inclusão de atividades de

estudo dirigido para 20% da carga horária; (4) Regulamentos de TCC, Estágio

Obrigatório e Atividades Complementares. No ponto 1 foi aprovada a quebra do pré-

requisito da disciplina Cálculo I, que possuía como pré-requisito a disciplina Pré-

Cálculo, que foi excluída da matriz curricular dos cursos de Engenharia da Unila, após

otrabalho da Comissão de Unificação das disciplinas comuns de Engenharia em

conjunto com a área da Matemática. Outra adequação referente aos pré-requisitos foi a

alteração para disciplinas específicas da área de Engenharia Química, ofertadas a partir

do quinto semestre. Para tais disciplinas, o pré-requisito a ser aplicado para matrícula é

o cumprimento de, no mínimo 70% da carga horária total do curso, calculada até o

semestre que antecede o semestre de oferta da disciplina a ser cursada. No ponto 2, os

membros do NDE acataram, por unanimidade as propostas das áreas de Física, Química

e Matemática apresentadas no relatório final da Comissão de Unificação. A inclusão de

atividades de estudo dirigido, ponto 3, foi aprovada por unanimidade. No ponto 4,

foram definidos os professores responsáveis por elaborar as minutas dos regulamentos

de Trabalho de Conclusão de Curso (TCC), Estágio e Atividades Complementares, que

serão posteriormente aprovados em reunião do NDE, a saber, o Regulamento do TCC

será elaborado pelo professor Leonardo, o Regulamento de Estágio será elaborado pela

professora Kátya e o Regulamento de Atividades Complementares será elaborado pela r

professora Andréia. Nada mais havendo, eu, Andréia Cristina Furtado, lavrei a presente

ata, que após lida segue assinada por mim e demais presentes.
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